

ZKÖNIG

1. Latarka	
2. Lampka przednia	
3. Przycisk wł./wył	<div><ul style="list-style-type: none">Naciśnąć przycisk wielokrotnie w celu ustawienia trybu urządzenia: Latarka / Przednia lampka / Wył.<i>Uwaga:</i> Wyciączyć lampę podczas ładowania baterii.</div>
4. Wskaźnik LED	<div><ul style="list-style-type: none">Czerwony wskaźnik LED jest włączony: Urządzenie jest ładowane.Zielony wskaźnik LED jest włączony: Urządzenie jest w pełni naładowane.</div>
5. Obrótowy zacisk z magnesem	
6. Ładowarka	<div><ul style="list-style-type: none">Aby naładować urządzenie, do zestawu dołączone jest micro-USB</div>

Dane techniczne

Bateria wielokrotnego ładowania	Bateria 5 V DC AAA (800 mAh) NiMH
Napięcie wejściowe ładowarki	230 V – 240 V / 50 Hz
Moc wyjściowa ładowarki	5 V / 800 mAh
Czas pracy	6 diod LED- 3 godz., 1 dioda LED- 20 godz.
Wymiary (dł. x szer. x wys.)	159 x 33 x26 mm
Długość ładowania	4 – 6 godz.
Wyjście LED:	90 lumenów z 6 diod LED SMD, 7-8 lumenów z 1 diody LED SMD

Bezpieczeństwo

Ogólne zasady bezpieczeństwa

- Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia należy dokładnie przeczytać instrukcję. Zachowaj instrukcję do wykorzystania w przyszłości.
- Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia urządzenia lub obrażenia osób powstałe w wyniku nieprzestrzegania instrukcji dotyczących bezpieczeństwa i niewłaściwego użytkowania urządzenia.
- Dzieciom nie wolno bawić się urządzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie mogą być wykonywane przez dzieci bez nadzoru.
- Urządzenie powinno być używane zgodnie ze swoim przeznaczeniem. Nie należy używać urządzenia w celach innych niż określono w instrukcji.
- Nie wolno korzystać z urządzenia, jeśli jakakolwiek część jest uszkodzona lub wadliwa. Jeśli urządzenie jest uszkodzone lub wadliwe, należy niezwłocznie wymienić urządzenie.
- Urządzenie nadaje się wyłącznie do użytku wewnętrznego. Nie używać urządzenia na zewnątrz.
- Urządzenie nadaje się wyłącznie do użytku domowego. Urządzenia nie wolno używać do celów handlowych.
- Nie wolno korzystać z urządzenia w pobliżu wianien, przyschnięw, zlewów lub innych zbiorników napełnionych wodą.
- W przypadku korzystania z urządzenia w łazience wyjąć wtyczkę zasilającą z gniazdka elektrycznego po użyciu. Syczość z wodą może doprowadzić do obrażeń ciała lub uszkodzenia urządzenia, nawet jeśli jest ono wyłączone.
- Nie wystawiać urządzenia na działanie wody lub wilgoci.
- Urządzenie należy przechowywać z dala od źródeł ciepła. Nie wolno uszczęzczać urządzenia na gorących powierzchniach lub w pobliżu otwartego ognia.
- Nie przykręcać urządzenia.

Bezpieczeństwo elektryczne



- W celu zmniejszenia ryzyka porażenia prądem elektrycznym, niniejsze urządzenie powinno być otwierane wyłącznie przez osobę z odpowiednimi uprawnieniami, kiedy wymagane jest przeprowadzenie przeglądu.
- W przypadku wystąpienia problemu odłączyć urządzenie od sieci i innego sprzętu.
- Nie wolno korzystać z urządzenia, jeśli kabel zasilający lub wtyczka zasilająca są uszkodzone lub nie działają poprawnie. Jeśli kabel zasilający lub wtyczka zasilająca są uszkodzone lub nie działają poprawnie, muszą zostać wymienione przez producenta lub autoryzowanego serwisanta.
- Przed rozpoczęciem użytkowania zawsze należy sprawdzić, czy napięcie sieci zasilającej odpowiada wartości podanej na tabliczce znamionowej urządzenia.
- Poruszać urządzeniem tak, aby nie doprowadzić do pociągnięcia za kabel zasilający. Nie dopuszczać do zaplątania kabla.
- Nie wolno zanurzać urządzenia, kabla zasilającego ani wtyczki zasilającej w wodzie bądź innej cieczy.

Czyszczenie i konserwacja

ostrzeżenia!

- Nie używać do czyszczenia rozpuszczalników ani materiałów ściernych.
- Nie czyszcić wewnętrznej strony urządzenia.
- Nie podejmować prób naprawy urządzenia. Jeśli urządzenie nie działa poprawnie, należy wymienić je na nowe urządzenie.

- Zewnętrzzną stronę urządzenia wyczyść miękką, suchą szmatką. W przypadku nadmiaru lub uporczywego brudu można delikatnie zwilżyć ściereczką.

1. Bateria	
2. Ciepłe światło	
3. Tlačítko zapnutí/vypnutí	<div><ul style="list-style-type: none">Rečimn zaželení nastavit opakovaným stisknutím tlačítka: Bateria / Čepní světlo / Vypnutí.Poznámka: Během nabíjení baterie vypnete zárovň.</div>
4. LED ukazatel	<div><ul style="list-style-type: none">Rozsvítil se červená LED kontrolka: Zařízení se nabíjí.Rozsvítil se zelená LED kontrolka: Zařízení je zcela nabité.</div>
5. Otočný klip s magnetem	
6. Nabíječka	<div><ul style="list-style-type: none">Pro nabíjení zařizení je k dispozici mikro-USB</div>

Technické údaje

Nabíječ baterie	5 V DC AAA (800 mAh) baterie NiMH
Vstupní napětí nabíječky	230 V - 240 V / 50 Hz
Výstupní výkon nabíječky	5 V / 800 mAh
Doba provozu	6 LED: 3 h, 1 LED: 20 h
Rozměry (D x Š x V)	159 x 33 x 26 mm
Doba nabíjení	4- 6 h
Výstup LED:	90 lumenů 6 SMD LED, 7-8 lumenů 1 SMD LED

Bezpečnost

Všeobecné bezpečnostní pokyny

- Před použitím si pozorně přečtete příručku. Příručku uschovejte pro pozdější použití.
- Výrobce není zodpovědný za následné škody nebo poškození vlastnictví nebo zranění osob způsobené nedodržováním zde uvedených bezpečnostních pokynů nebo nesprávným použitím výrobku.
- Děti by si se zařízením neměly hrát. Čištění a údržavelskou údržbu nesmí vykonávat děti bez dozoru.
- Zařízení používejte pouze k jeho zamýšleným účelům. Nepoužívejte zařízení k jiným účelům, než je popsáno v příručce.
- Nepoužívejte zařízení, pokud je jakákol část poškozená nebo vadná. Pokud je zařízení poškozené nebo vadné, okamžitě jej vyměňte.
- Toto zařízení je určeno pouze pro použití v místnosti. Nepoužívejte zařízení v exteriérech.
- Toto zařízení je určeno pouze pro domácí použití. Nepoužívejte zařízení pro komerční účely.
- Zařízení nepoužívejte ve vaně, ve sprše, v umyvadle ani v jiných nádobách obsahujících vodu.
- Pokud zařízení používáte v koupelně, po použití vytáhněte napájecí zástrčku ze zásuvky. Výskyt vody může způsobit riziko osobního poranění nebo poškození zařízení i v případě, že je zařízení vypnuté.
- Neuvytavujte zařízení působení vody ani vlhkosti.
- Zařízení udržujte mimo dosah zdrojů tepla. Zařízení nepokládejte na horké povrchy ani do blízkosti otevřeného plamene.
- Zařízení nezakrývejte.

Elektrická bezpečnost



- Abyste snížili riziko úrazu elektrickým proudem, měl by být v případě potřeby tento výrobek otevřen pouze autorizovaným technikem.
- Dojde-li k závadě, odpojte výrobek ze sítě a od jiných zařízení.
- Nepoužívejte zařízení, pokud jsou napájecí kabel či napájecí zástrčka poškozeny nebo vadné. Pokud jsou napájecí kabel či napájecí zástrčka poškozeny nebo vadné, musí je vyměnit výrobce nebo oprávněný servisní zástupce.
- Před použitím vždy zkontrolujte, zda napětí napájení odpovídá napětí uvedenému na typovém štítku zařízení.
- Zařízení nepepnášteje nošením za napájecí kabel. Zkontrolujte, zda se napájecí kabel nemůže nikde zachytit.
- Zařízení, napájecí kabel ani napájecí zástrčku neponožujte do vody ani jiných kapalín.

Čištění a údržba

Upozornění

- Nepoužívejte čisticí roztoupléčidla ani abrazivní čisticí prostředky.
- Nečistěte vnitřek zařízení.
- Nepokoušejte se zařízení opravovat. Pokud zařízení nepracuje správně, vyměňte jej za nové zařízení.

- Vnější část zařízení očistěte měkkým, suchým hadříkem. V případě nadměrné nebo zatvrdlé nečistoty látku mimě navlhčete.

1. Zseblámpa	
2. Előlós lámpa	
3. Be-/kikapcsoló gomb	<div><ul style="list-style-type: none">Ismételten nyomja meg a gombot a készülék üzemmódjának beállításához: Féklya lámpa / mellő lámpa / Ki.<i>Megjegyzés:</i> Amikor az az akkumulátort tölti, kapcsolja ki a lámpát.</div>
4. LED jelző	<div><ul style="list-style-type: none">A piros LED jelzőfény világít: A készülék töltődik.A zöld LED jelzőfény világít: A készülék teljesen feltöltődött.</div>
5. Forgatható csipetűs mágnessel	
6. Töltő	<div><ul style="list-style-type: none">A készülék töltéséhez egy mikro-USB-t mellékelünk</div>

Műszaki adatok

Újsa tölthető elemek	5 V DC AAA (800 mAh) NiMH akkumulátor
A töltő beemelő feszültsége	230 V – 240 V / 50 Hz
A töltő kimenő teljesítménye	5 V / 800 mAh
Üzemidő	6 LED: 3 h, 1 LED: 20 óra
Méreték (ho x szé x ma)	159 x 33 x26 mm
Töltési idő	4 - 6 óra
LED-kimenet:	90 lumen a 6 SMD LED-ről, 7-8 lumen az 1 SMD LED-ről

Biztonság

Általános biztonsóg

- A használat előtt figyelmesen olvassa el a kézikönyvet. Tegye el a kézikönyvet, hogy szükség esetén beleshessen.
- A termékbe vonatkozó biztonsági szabályok megszegése vagy a termék nem rendeltetésszerű használata miatt bekövetkező anyagi és következményes károkokt és sérelmésekért a gyártó nem vállal felelősséget.
- A termék nem játékszer. A tisztítást és karbantartást nem végezheti gyermek felügyelet nélkül.
- Csak rendeltetése szerint használja a készüléket. Ne használja a készüléket a kézikönyvben feltüntetettől eltérő célra.
- Ne használja a készüléket, ha valamely része sérült vagy meghibásodott. A sérült vagy meghibásodott készüléket azonnal javíttassa meg, vagy cseréltesse ki.
- A termék csak beltéri használatra készült. Ne használja a terméket kültérben.
- A termék csak otthoni használatra készült. Ne használja a terméket kereskedelmi célokra.
- Ne használja kád, zuhany, mosdókádjó vagy egyéb folyadékkal telít edény közelében.
- Ha a készüléket a fürdőszobában használja, használatal után húzza ki a dugót az aljzatról. A víz jelenléte személyi sérelűs vagy a készülék megrongalódásának veszélyét rejti magában, még akkor is, ha a készülék kikapcsolt állapotban van.
- Vigyázzon, hogy a készüléket ne érje víz vagy nedvesség.
- Tartsa a terméket hőforrástól távol. Ne tegye a terméket forró felületekre vagy nyílt láng közelébe.
- Ne fedje le a készüléket.

Elektronikus biztonság



- Az áramütés veszélyének csökkentése érdekében ezt a terméket kizárólag a márkaszerviz képviselője nyithatja fel.
- Hiba esetén húzza ki a termék csatlakozóját a konnektorból, és kösse le más berendezésekről.
- Ne használja a terméket, ha a tápkábel vagy a csatlakozódugó sérült vagy meghibásodott. Ha a tápkábel vagy a csatlakozódugó sérült vagy meghibásodott, azt ki kell cserélteti a gyártóval vagy a hivatalos márkaszervizzel.
- Használat előtt mindig ellenőrizze, hogy a hálózati feszültség megegyezik-e a termék adataibólján található feszültséggel.
- Ne használja a tápkábelt a termék mozgására. Győződjön meg róla, hogy a tápkábel nem csavarodott meg.
- A terméket, a tápkábelt vagy a csatlakozódugót ne merítse vízbe vagy más folyadékba.

Tisztítás és karbantartás

Figyelmeztetés!

- Tisztító- és sűrűlőszerek használatát mellőzze.
- Ne tisztítsa a készülék belsejét.
- Ne próbálja megjavítani a készüléket. Ha a készülék nem működik megfelelően, cserélje le egy új készülékre.

- Törölje át a készülék külső felületeit egy puha, száraz törülőkendővel. Ha túlzottan vagy macaksul észmenyeződött, használjon egy kissé nedves kendőt.

1. Lumina štíp lanterná	
2. Lumina frontála	
3. Buton pornire/oporire	<div><ul style="list-style-type: none">Apăsăți butonul în mod repetat pentru a seta modul dispozitivului: Lumina štíp lanterná / Lumina frontálá / Opriți.Notă: Opriți lampa, când bateria se încarcă.</div>
4. Indicator cu led	<div><ul style="list-style-type: none">Indicatorul cu LED roșu este pornit: Dispozitivul se încarcă.Indicatorul cu LED verde este pornit: Dispozitivul este complet încărcat.</div>
5. CLEMĂ rotativă cu magnet	
6. Încărcător	<div><ul style="list-style-type: none">Pentru a încărca dispozitivul, este inclus un micro-USB</div>

Specificații tehnice

Baterii reincărcabile	Baterie de 5 V cc, AAA (800 mAh) NiMH
Tensiune intrare Încărcător	230V - 240V / 50 Hz
Putere de ieșire Încărcător	5V / 800 mAh
Temp de funcționare	6 LED: 3 h, 1 LED: 20h
Dimensiuni (L x l x l)	159 x 33 x 26 mm
Durata Încărcării	4- 6 h
Ieșire LED:	90 lumen cu 6 LED-uri SMD, 7-8 lumen cu 1 LED SMD

Siguranță

Instrucțiuni generale de siguranță

- Citiți manualul cu atenție înainte de utilizare. Păstrați manualul pentru consultări ulterioare.
- Producătorul nu este responsabil de daunele directe sau daunele aduse proprietății sau persoaneilor, cauzate de nerespectarea instrucțiunilor de siguranță și utilizarea incorectă a dispozitivului.
- Copiii nu trebuie să se joace cu dispozitivul. Curățarea și întreținerea dispozitivului nu trebuie să fie realizate de copii nesupraveheați.
- Utilizați dispozitivul numai în scopurile prevăzute. Nu utilizați dispozitivul în alte scopuri decât cele descrise în manual.
- Nu utilizați dispozitivul dacă are piese deteriorate sau defecte. Dacă dispozitivul este deteriorat sau defect, înlocuiți imediat dispozitivul.
- Dispozitivul este potrivit doar pentru utilizare în interior. Nu utilizați dispozitivul în spații exterioare.
- Dispozitivul este potrivit doar pentru utilizare domestică. Nu utilizați dispozitivul în scopuri comerciale.
- Nu utilizați dispozitivul lângă căzi, dușuri, chiuvete sau alte recipiente cu apă.
- Dacă utilizați dispozitivul într-o baie, scoateți stecherul de alimentare de la rețea din priză după utilizare. Prezenta apei poate prezenta riscul de rănire sau de deteriorare a dispozitivului. Chiar și când acesta este oprit.
- Nu expuneți dispozitivul apei sau umezeții.
- Țineți dispozitivul la distanță de surse de căldură. Nu așezați dispozitivul pe suprafețe incinse sau lângă flăcări deschise.
- Nu acceptați dispozitivul.

Instrucțiuni privind siguranța electrică



- Pentru a se reduce pericolul de electrocutare, acest produs va fi desfășcut numai de către un tehnician avizat, când este necesară depanarea.
- Deconectați produsul de la priză de rețea sau alte echipamente în cazul apariției unei probleme.
- Nu utilizați dispozitivul atunci când cablul electric sau stecherul sunt deteriorate sau defecte. În cazul în care cablul sau stecherul sunt deteriorate sau defecte, trebuie să fie înlocuite de producător sau de către un agent de reparații autorizat.
- Înainte de utilizare, verificați întotdeauna dacă tensiunea de rețea coincide cu tensiunea de pe plăcuța tehnică a dispozitivului.
- Nu deplasați dispozitivul trăgând de cablul electric. Asigurați-vă că nu se poate încălci cablul electric.
- Nu imesați dispozitivul, cablul electric sau stecherul în apă sau alte lichide.

Curățarea și întreținerea

Avertisment!

- Nu folosiți solventi sau agenți de curățare abrazivi.
- Nu curățați interiorul dispozitivului.
- Nu încercați să reparați dispozitivul. Dacă dispozitivul nu funcționează corect, înlocuiți-l cu unul nou.

- Curățați exteriorul dispozitivul cu o cârpă uscată și moale. În caz de murdărie în exces sau rezistență, puteți umezi ușor cârpa.

1. Фонарик	
2. Передний осветитель	
3. Кнопка выкл./вкл	<div><ul style="list-style-type: none">Нажмите эту кнопку несколько раз для выбора режима работы устройств: Фонарик / Передний осветитель / Выкл.<i>Примечание:</i> Во время зарядки аккумулятора выключайте лампу.</div>
4. Светодиодный индикатор	<div><ul style="list-style-type: none">Зарегается красный светодиодный индикатор: устройство заряжается.Зарегается зеленый светодиодный индикатор: аккумулятор полностью заряжен.</div>
5. Вращающийся зажим с магнитом	
6. Зарядное устройство	<div><ul style="list-style-type: none">В комплекте имеется кабель micro-USB для зарядки устройства</div>

Технические данные

Перезаряжаемые аккумуляторы	5 В пост. тока AAA (800 mAh), аккумулятор NiMH
Входное напряжение на зарядном устройстве	230 В – 240 В / 50 Гц
Выходной ток зарядного устройства	5 В / 800 мАч
Время работы	6 светодиодов: 3 ч, 1 светодиод: 20 ч
Габариты (Ш x Г x В)	159 x 33 x 26 мм
Длительность зарядки	4- 6 ч
Световой поток светодиода:	90 люмен при работе 6 светодиодов SMD LED, 7-8 люмен при работе 1 светодиода SMD

Требования безопасности

Общие правила техники безопасности

- Перед началом работы внимательно прочитайте руководство. Сохраните руководство для будущего использования.
- Производитель не несет ответственности за повреждение имущества или персонала, вызванных несоблюдением инструкции по безопасности и неправильным использованием устройства.
- Не позволяйте детям играть с устройством. Очистка устройства и обслуживание пользователей с участием детей должны проводиться только под надзором взрослых.
- Используйте устройство строго по назначению. Устройство должно использоваться только по прямому назначению в соответствии с руководством по эксплуатации.
- Запрещается использовать устройство с поврежденными или неисправными компонентами. Немедленно замените поврежденное или неисправное устройство.
- Устройство предназначено только для использования внутри помещений. Запрещается использовать устройство вне помещения.
- Устройство предназначено только для домашнего использования. Запрещается использовать устройство в коммерческих целях.
- Не используйте устройство вблизи ванных, душевых кабин, раковин и других сосудов, заполненных водой.
- Если вы используете устройство в ванной комнате, вынимайте сетевой штепсель из настенной розетки после использования. Наличие воды связано с риском получения травмы или повреждения устройства, даже если устройство выключено.
- Не допускайте воздействия на устройство воды или влаги.
- Не подвергайте устройство воздействию источников тепла. Не устанавливайте устройство на горячие поверхности или рядом с открытым огнем.
- Запрещается накрывать устройство.

Требования к электробезопасности



- В целях предотвращения поражения электрическим током следует открывать устройство только для проведения обслуживания и только силами авторизованного персонала.
- При возникновении неполадок отключите устройство от сети и другого устройства.
- Запрещается использовать устройство с поврежденным или неисправным сетевым кабелем или штепселем. Если сетевой кабель или штепсель повреждены или неисправны, их замену должен проводить изготовитель или уполномоченный технический специалист.
- Перед подключением устройства убедитесь, что указанное на нем номинальное напряжение соответствует напряжению местной электросети.
- Не тяните устройство за сетевой кабель. Убедитесь, что сетевой кабель не может запутаться.
- Не погружайте устройство, сетевой кабель или штепсель в воду или другие жидкости.

Очистка и обслуживание

Предупреждение!

- Не производите очистку растворителями или абразивами.
- Не выполняйте очистку внутренних поверхностей устройства.
- Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать устройство. Неправильно работающее устройство следует заменить новым.

- Очистите внешнюю поверхность устройства мягкой влажной тканью. При чрезмерных или стойких загрязнениях можно немного намочить ткань.

1. Fener lambası	
2. Ön lamba	
3. Açma/Kapama düğmesi	<div><ul style="list-style-type: none">Çihazın modunu ayarlamak için tekrar tekrar düğmeye basın: Fener lambası / Ön lamba / Kapalı.Not: Pil şarj edilirken lambayı kapatın.</div>
4. LED göstergesi	<div><ul style="list-style-type: none">Kırmızı LED göstergesi yanıyor: Çihaz şarj oluyor.Yeşil LED göstergesi yanıyor: Çihaz tamamen şarj oldu.</div>
5. Mıknatıslı döner klips	
6. Şarj cihazı	<div><ul style="list-style-type: none">Çihazı şarj etmek için, bir mikro USB şarj cihazı bulunmaktadır</div>

Teknik bilgiler

Şarj edilebilir piller	5 V DC AAA (800 mAh) NiMH pil
Şarj cihaz girişi voltajı	230 V - 240 V / 50 Hz
Şarj cihaz çıkış gücü	5 V / 800 mAh
Çalışma süresi	6 LED: 3 saat, 1 LED: 20 saat
Boyutlar (U x G x Y)	159 x 33 x 26 mm
Şarj süresi	4- 6 saat
LED çıkışı:	6 SMD LED için 90 lümen, 1 SMD LED için 7-8 lümen

Güvenlik

Genel güvenlik

- Kullanmadan önce kilavuzu dikkatli bir şekilde okuyun. Kilavuzu daha sonra başvurmak için saklayın.
- Üretici, dolayıy zararlardan veya güvenlik talimatlarına uyulmamasın ve cihazı hatalı şekilde kullanılmasınn yol açtığı maddi veya fiziki yaralara gelebilecek zararlardan sorumlu değildir.
- Çocuklar, cihazı oynatmamalıdır. Temizlik ve kullanıcı bakımı, gözetim altında olmalıdır müddetçe, çocuklar tarafından yapılmamalıdır.
- Çihaz sadece tasarlanan amacı için kullanılın. Çihazı kilavuzda açıklanan amaçların dışındaki amaçlar için kullanmayın.
- Herhangi bir parçası hasarlı veya kusurlu ise cihazı kullanmayın. Çihaz hasarlı veya kusurlu ise cihazı derhal değiştirin.
- Çihaz sadece iç mekan kullanım için uygundur. Çihaz dış mekanda kullanmayın.
- Çihaz, sadece evde kullanıma uygundur. Çihazı ticari amaçlar için kullanmayın.
- Çihazı banyo küvetlerinin, duşların, lavaboların veya su biriktiren diğer haznelerin yakınında kullanmayın.
- Çihaz bir banyoda kullanıyorsanız, kullanmı sonandıma sebekbe fişini prizden çekin. Çihaz kapalı olsa da, suyun varlığı kişisel yaralanma veya cihaz hasarı riskine yol açabilir.
- Çihazı su veya neme maruz bırakmayın.
- Çihazı isi kaynaklarından uzak tutun. Çihazı sıcak yüzeylere veya açık alevin yakınına koymayın.
- Çihazın üzerini örtmeyin.

Elektrik güvenliği



- Elektrik çarpması riskini azaltmak için servis gerekli olduğunda bu ürün sadece yetkili bir teknisyen tarafından açılmalıdır.
- Bir sorun meydana geldiğinde ürünü elektrikte ve diğer aygıtlarla olan bağlantısını kesin.
- Şebeke kablosu veya şebeke fişi hasarlı veya kusurlu ise, cihazı kullanmayın. Şebeke kablosu veya fişi hasarlı veya kusurlu ise, üretici veya yetkili bir tamirci tarafından mutlak değiştirilmelidir.
- Kullanmadan önce, sebekbe voltajının cihazın anma değerleri plakasında belirtilen voltaj ile aynı olduğunu daima kontrol edin.
- Çihazı, sebekbe kablosundan çekerek çıkarmayın. Şebeke kablosunun dolanmaya elverişli olmadıgından emin olun.
- Çihazı, sebekbe kablosuna veya sebekbe fişini, suya veya diğer sıvılara daldırmayın.

Temizlik ve bakım

Uyarı!

- Temizlik solventleri veya aşındırıcılar kullanmayın.
- Çihazın içini temizlemeyin.
- Çihazı onarmaya çalışmayın. Çihaz doğru şekilde çalışmıyorsa, yeni bir cihazla değiştirin.

- Çihazın dış tarafını yumuşak, kuru bir bezle silin. Aşın veya inatçı kirlerde bezi hafifçe ıslatılabilirsiniz.